e "OpraHusauusa BeTBneHUs
ke TTackanb”
9 knacca

Cenusepctosa Onbra HukonaesHa
yuuTesnb UHPOPMATUKU

MBOY COLL Nel7

r.Capos

Huxeropoackoi obnactu
2012 r.









oriepamop ycJs/1I08HO20
o0da umeem 8uUO:

- else onepartop2;



7 popma onepamopa
D [1epexoda uMeem euo:

onepaTtopil;






BHOM CNnyY

nNpnbaBUTb K



(a);
hen a:=a-10 else a:=a+10;




B NPOTUBHOM CJly4yae
MUTb ero
3 Pa3a 1 BbIBECTU HA SKpaH.



-

1 (a,b);

) then d:=d*(-2) else d:=d*3;



HOM clyya
cern.

HaUTWM YacTHoe









) then d:=a-b else d:=b-a;
n (d);
Y;



Ecnun oHo bonbLue 10,
2, ECJTM MéHbLue Unu

0, TO YMHOXWUTb Ha 5.






UTb B 2 pasa.



00 then S:=S/2 else S:=5*2;
riteln (S);

Readkey;

End.




a4yHoe 4yucrno. Ecnu

. Mcna YeTHag, TO

{UTb YNCJIIO Ha 2 ,B NPOTUBHOM
' YMEHbLUNTb Ha 2.







JINT, MOTYT 1K1 STU YKcrna ObITb
N CTOPOH TPeyrosibHu1Ka.



+C then erteln (‘HeT’)

>=a+C then Writeln (‘HeT’)

Els =a+b then Writeln (‘HeT’)
Ise Writeln (‘a’);

Readkey; End.






_ 6yaer HanevaraHo B
OTLI MPOrPAMMBL:

a.=at/ else b:=b-:+4;

2.-50 @ 4.-10 5.nporpamma
Hepab0TocnocobHa



_ 6yaer HanevaraHo B
OTLI MPOrPAMMBL:

a:=a*7 else b:=b-:4;

2.-16 @ 4.-420 5.nporpamma
epaboTocnocobHa



_ 6yaer HanevaraHo B
OTLI MPOrPAMMBL:

1.8 ' 3.23 4.41 5.nporpamma
HepaboTtocnocobHa



_ 6yaer HanevaraHo B
OTLI MPOrPAMMBL:

a:.=a-b else b:=b-:a;

2.-40 m 4.-64 5.nporpamma
ehabgTocnocobHa



_ 6yaer HanevaraHo B
OTLI MPOrPAMMBL:

a.=atb else b:=b-:-a;

2.40 3.20 5.nporpamma
HepaboTocriocobHa






